
Enquête sur les étudiants en Médecine  
en Guadeloupe 

Données disponibles en 2025 

Caractéristiques des étudiants participants 

Pour faire un métier utile  75% 

Pour sauver des vies 
 ou aider les patients 67% 

Déséquilibre vie pro/vie perso  

47% 

Rythme exigeant  

34% 

Erreur médicale  

38% 

Proximité familiale  83% 

Cadre de vie 64% 

Principales motivations pour le 
choix des études de médecine 

Principales craintes dans l’exercice du métier 

Principaux avantages du  
2ème cycle en Guadeloupe 

• 166 étudiants en médecine de 3ème et de 4ème année ont participé 

(soit un taux de participation de 45%) 

• L'âge moyen des étudiants est de 22 ans 

• 30% des étudiants déclarent avoir au moins un parent cadre ou 

exerçant une profession intellectuelle supérieure 

• 81% des étudiants de 3ème année proviennent du parcours PASS 

Sources :  Enquête en ligne réalisée d’octobre 2023 à janvier 2024 
Images et pictogrammes : freepik.com   



1 étudiant sur 2 souhaite faire son internat en Guadeloupe 

Etudiants de 4ème année 

56% 

Etudiants de 3ème année 

43% 

Un choix de mode  
d’exercice  

majoritairement mixte 

Projettent d’exercer  
en Guadeloupe 

Le manque d’équipements 
 sur le territoire 

82% 

20%  

68% 53% 

Étudiants de 
3ème année  

Choix de carrière des futurs médecins 

Étudiants de 
4ème année  

Principal frein à l’installation en Guadeloupe 

Sources :  Enquête en ligne réalisée d’octobre 2023 à janvier 2024 
Images et pictogrammes : freepik.com   

89% 

 33% indécis  

37%  

29% indécis  


